
Provincie      Arrondissement      GEMEENTE 
VLAAMS-BRABANT     LEUVEN       TREMELO 
 
         
  UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN   D E   G E M E E N T E R A A D 

 
    Zitting van 27 mei 2003  

 
Aanwezig: 

HAEGEMANS Louis, Burgemeester - Voorzitter; 

WOUTERS André, VAN ESPEN Rosa, DAMS Paul, MERGAERTS Vital en MAES Marie-Louise, Schepenen; 

VERSCHOREN Jan Baptist, VAN DESSEL Vital, IWENS Luc, DE VADDER Koen, VAN OVERSTEYNS Willy, 

AERTGEERTS René, VAN BEUGHEM Nadia, WUYTS Katleen, WILLEMS Marc, VAN HERCK Nicole, 

VOLCKAERTS Steven, PAUWELS Ivo, VANDYCK Paul, VAN PASSEL Isabelle en VAN WIN Leo, Raadsleden; 

CEULEMANS Theo, Gemeentesecretaris; 

Verontschuldigd: 

VERMEYLEN Gerit en SCHOOVAERTS Linda, raadsleden.  
 
PUNT 10: BOUWDIENST/ AANPASSING VAN HET HUISHOUDELIJK REGLEMENT VAN DE 

GECORO BETREFFENDE:  

  - DE INDELING VAN DE VERGADERINGEN 

  - ONVERENIGBAARHEDEN 
  
 
De Gemeenteraad: 

Gelet op het nieuwe decreet d.d. 18/05/1999, houdende de organisatie van de ruimtelijke 

ordening, gewijzigd bij decreten van 28/09/1999, 22/12/1999, 26/04/2000 en 08/12/2000; 

Gelet op het Besluit van de Vlaamse regering d.d. 19/05/2000 houdende de vaststelling van de 

nadere regels voor de samenstelling, de organisatie en de werkwijze van de provinciale en 

gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening; 

Gelet op onze beslissing d.d. 11/10/2001, houdende de goedkeuring van het huishoudelijk 

reglement van de Gecoro; 

Overwegende dat het nodig is het huishoudelijk reglement aan te passen, meer bepaald Art. 1. §§ 

1 en 3, inzake de indeling van de vergadering en de onverenigbaarheden; 

Gelet op het gunstige advies van d.d. 24/04/2003 van de Gecoro, hierbij gevoegd; 

Gelet op de nieuwe gemeentewet; 

BESLUIT: met algemene stemmen 

Art.1. Volgende wijziging in het huishoudelijk reglement van de gecoro door te voeren: 

§ 1. De vergadering vangt aan met de goedkeuring van het verslag van de voorgaande 

vergadering. 

De voorzitter geeft een overzicht van de punten waarvoor advies werd gevraagd. 

De vergadering bestaat uit twee delen, nl. een informatief gedeelte en een beraadslagend gedeelte. 

Het beraadslagend gedeelte op zijn beurt bestaat eveneens uit twee delen namelijk de effectieve 

beraadslaging en de stemming; 

De vergadering van de commissie  zijn altijd openbaar, zoals bepaald door de gemeenteraad voor 

alle raadscommissies, wat betreft het informatief deel; 

De voorzitter bepaalt de volgorde van de bespreking van de punten. Door hem wordt elk punt 

toegelicht waarna door de voorzitter gevraagd wordt wie het woord wenst te nemen. 
 
(get.)            (get.) 
de Gemeentesecretaris,          de Burgemeester, 
CEULEMANS Theo          HAEGEMANS Louis 

Voor eensluidend afschrift: 
Tremelo, 2 juni 2003 
Namens de Gemeenteraad: 

Op bevel : 
de Gemeentesecretaris,         de Burgemeester, 
 
 
CEULEMANS Theo          HAEGEMANS Louis 
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Vervolg punt 10 (2/2)  
 
De Gemeenteraad: 

Nadat alle leden voldoende aan het woord zijn geweest wordt het informatief gedeelte van de 

behandeling van een agendapunt afgesloten en wordt het volgende punt aangevat. 

Wanneer alle agendapunten informatief behandeld zijn wordt het eerste gedeelte van de 

vergadering afgesloten. 

§ 3. Een lid van de commissie kan niet tezelfdertijd lid zijn van een provinciale commissie van 

advies voor ruimtelijke ordening noch van de Vlaamse commissie van advies voor ruimtelijke 

ordening. 

Een lid van de commissie kan niet tezelfdertijd lid zijn van de gemeenteraad en het college van 

burgemeester en schepenen van de gemeente die de gecoro aanstelde. 

Telkens wanneer er persoonlijke en/of professionele belangen van een commissielid in het geding 

zijn, zal het zulks meedelen en zichzelf wraken op de vergadering waar die belangen ter sprake 

komen. 

Art.2. Deze beslissing zal aan het dossier worden toegevoegd een doorgezonden aan: 

- de provinciale overheid van Vlaams-Brabant, Werkhuizenstraat 40 te 3010 Leuven. 
 
(get.)            (get.) 
de Gemeentesecretaris,          de Burgemeester, 
CEULEMANS Theo          HAEGEMANS Louis 

Voor eensluidend afschrift: 
Tremelo, 2 juni 2003 
Namens de Gemeenteraad: 

Op bevel: 
de Gemeentesecretaris,         de Burgemeester,  
 
 
 
CEULEMANS Theo          HAEGEMANS Louis 


